

# Cod galben de ninsori, viscol È™i vreme rece



2020-03-22 08:31:10

Meteorologii au emis avertizare cod galben de ninsori È™i vreme rea, începând de sâmbăftĂf searĂf. Potrivit avertizĂfrii meteorologilor, vremea se va răfci accentuat, vor fi ninsori È™i se va depune strat de zĂfpadĂf, iar vântul va sufla cu putere. Codul galben intrĂf în vigoare sâmbăftĂf la ora 18.00 È™i va fi valabil pânăf luni, ora 2.00.

Din seara zilei de sâmbăftĂf (21 martie) va ninge moderat (cantitĂfÈi de precipitaÈii în jur de 15 l/mp) în zona CarpaÈii È™i nordul Moldovei, unde stratul de zĂfpadĂf nou depus va fi consistent.

**CITEÈTE È:** [\(video\) AutoritĂfÈile È™i localnicii, în lupta cu flĂfcĂfrire la BoÈeÈ™ti](#)

Pe parcursul zilei de duminicĂf aria ninsorilor va cuprinde È™i CarpaÈii Meridionali, iar vântul va avea intensificĂfri temp cu viteze de 55...70 km/h, viscolind ninsoarea È™i determinând scĂfderea vizibilitĂfÈii. TotodatĂf, de sâmbăftĂf, de la miercuri, la ora 08 va fi în vigoare o informare meteorologicĂf de răfci accentuatĂf, ninsori È™i strat de zĂfpadĂf.

În intervalul menÈionat, vremea se va răfci accentuat în toatĂf Èara, devenind treptat deosebit de rece pentru ultima decadă a lunii martie, potrivit ANM.

**CITEÈTE È:** [IS-a dispus carantina! GrĂftarele de azi au pus capac autoritĂfÈilor!](#)

În noaptea de sâmbăftĂf spre duminicĂf (21/22 martie) È™i în cursul zilei de duminicĂf (22 martie) aria precipitaÈiilor p sub formĂf de ninsoare va cuprinde cea mai mare parte a zonei montane È™i local Transilvania, MaramureÈ™ È™i Moldova.

Din a doua parte a nopÈii de duminicĂf spre luni (22/23 martie) precipitaÈiile se vor transforma în lapoviÈĂf È™i ninsoare. În mai mare parte a ÈĂfrii È™i se va depune strat de zĂfpadĂf, mai consistent îndeosebi în zonele de munte È™i în regiunile vor fi posibile depuneri de polei.

**CITEÈTE È:** [Ro-Alert: ?AlertĂf EXTREMĂ,? cu privire la COVID-19](#)

Temporar vântul va prezenta intensificĂfri în majoritatea regiunilor, în general cu viteze de 50?60 km/h, iar pe crestele montane va sufla tare, viscolind È™i spulberând zĂfpada.

Sursa: Digi24.ro

